小学数学一年级上册第六单元练习卷

班别            姓名            学号        成绩          
一、口算（12分）
	10-9=
	0+7=
	1+9=
	10-10=

	9-4=
	8-7=
	4-4=
	9-9=

	10-8=
	10-4=
	3+7=
	10-3=

	2+8=
	8-1=
	9-3=
	8-2=

	10-7=
	1+1=
	5+5=
	9-1=

	4+6=
	10-5=
	5+4=
	10-1=

	5+2=
	4+5=
	0+10=
	10+0=

	8-5=
	9-2=
	7+1=
	9-6=


	1+8=
	2+6=
	8+1=
	10-2=

	9-8=
	2+4=
	9-5=
	2+7=

	0+0=
	0+4=
	7+2=
	8-3=

	9-7=
	7-2=
	8-8=
	10-6=

	3+6=
	8-4=
	6+3=
	2+2=

	3+0+5=
	8-6+5=
	4+4-5=
	3+3-5=

	4+2+3=
	10-5-1=
	7+2-6=
	1+2+6=


二、填空。（每空1分，共46分）
	
	3
	
	
	6
	
	


1、
2、

（1）上面一共有（    ）个数字，最大的是（   ），最小的是（   ）。

（2）我还能给它们排排队呢。

     （  ）＞（  ）＞（  ）＞（  ）＞（  ）＞（  ）＞（  ）

3、在□里填上合适的数。
□+6=10    □—2=4    10+□ =10    3+□ =7

5—□ =2   □+8=9     4+□ =8      □+ □=9

4、在○里填上“+”或“—”。

4○5=9       9○1=10       10○6 =4      8○2=6

5、[image: image1.wmf] [image: image2.wmf] [image: image3.wmf] [image: image4.wmf] [image: image5.wmf]
[image: image6.png]


 [image: image7.png]


 [image: image8.png]


  [image: image9.png]


  [image: image10.png]


  [image: image11.png]


 [image: image12.png]


 [image: image13.png]



[image: image14.png]


比[image: image15.wmf]多（    ），[image: image16.wmf]比[image: image17.png]


少（   ）。  （   ）＜（   ）

6、接着画一画，填一填。
（1）                              3+□=7
（2）                              4+□=8
7、10       □    □    □    □
2        □    □    □    □
8、从6、2、3、8中选三个数写出四道不同的算式。

□○□=□     □○□=□
□○□=□     □○□=□

三、画一画。（4分）
（1）画   ，比     多3个。   （2）画     ，比     少2个。
                          
四、他们说的话对吗？对的打“√”，错的打“×”。（8分）
[image: image18.png]Yo



                                           [image: image19.png]


     

（   ）                                       （   ）

 [image: image20.png]


                                         [image: image21.png]



（   ）                                       （   ）

五、看图列式计算。（前6题每题4分，第7题6分，共30分。）
1、[image: image22.jpg]QL (BN

pr— | [e— e—



         2、[image: image23.jpg]



   □○□=□（  ）         □○□=□（  ）
3、[image: image24.jpg]


      4、[image: image25.jpg]4

104





□○□○□=□（  ）    □○□○□=□（  ）

5、
[image: image26.jpg]|1




            □○□○□=□（  ）

      [image: image27.jpg]



           6○□○□=□（  ）

7、看图列出四道不同的算式。

    [image: image28.png]


          [image: image29.png]



· ○□=□  □○□=□
□○□=□  □○□=□
5
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      是长方形。





比8大1的数是7。





6+2—4=0





与5相邻的两个数是4和6。





6、、








